DZR

From: Super Radio Ohrid <superradio@superradio.com.mk>

Sent: noHegenxuk, 01 Hoemepn 2021 12:59

To: finance@finance.gov.mk; izbori@sec.mk; mediumi@sec.mk; contact@dksk.org.mk;
dksk@dksk.org.mk; DZR

Cc: djjane97@yahoo.com

Subject: TPA Cynep paano Oxpug - M3selwTaj 3a CKOPUCTEH peknaMeH NpocTop - BTOP Kpyr
JlokanHu n3bopu 2021 rogmHa

Attachments: TRD Super radio - |zvestaj za iskoristen reklamen prostor - Vtor krug Str. 1.jpeg; TRD

Super radio - |zvestaj za iskoristen reklamen prostor - Vtor krug Str. 2 jpeg; TRD
Super radio - Izvestaj za iskoristen reklamen prostor - Vtor krug Str. 3.jpeg

MounTtyBaHuK,

Cnopepa HacokuTte gobrenn o4 AreHumjaTa 3a ayano v ayauoBusyenHn meauymckm yeayrn (ABMY), Bu ro
A0CTaByBame M3BELTajoT 33 PeKAAMHHUOT NPOCTOP, UCKOPUCTEH BO BTOPWOT M360PEH KPYr 0 YH4eCHUUMUTE BO
uzbopHaTta Kamnarba M CpeacTsaTa Kou ce nnateHu uam ce nobapysaat no Taa ocHoea Ha TP Cynep pagno JOOEN
Oxpug, 3a Jlokannute nsbopu 2021 roauHa.

Co nouur
Cynep paguo Oxpug,
01.11.2021 roauHa
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email: superradio@superradio.com.mk
Facebook: Super Radio Ohrid
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